

請從校首頁「關於臺北大學」選擇「臺北大學校訊」(<https://reurl.cc/eVbGZR>)

組織介紹 ▾ 會議資料及紀錄 法規及表單 分層負責明細表 ▾ 公關事務 ▾ 校園紀念品 ENG

校 訊

秘書室 / 檔案 / 校訊

搜尋...

校訊 **點擊此處可觀看網頁版校訊（第 308 期起）**

點擊此處可觀看 PDF 版校訊

| 名稱 | 標籤 | 更新日期 | 印刷版 |
|----------------|----|------------|-----|
| 國立臺北大學校訊 第308期 | 校訊 | 01/07/2026 | |
| 國立臺北大學校訊 第307期 | 校訊 | 12/10/2025 | |
| 國立臺北大學校訊 第306期 | 校訊 | 11/08/2025 | |
| 國立臺北大學校訊 第305期 | 校訊 | 10/09/2025 | |

可從此連結下載該期校訊 PDF 檔案

 印刷版PDF

點擊後可觀看該期校訊網頁版各篇內容

校訊列表

上一期

下一期



聖誕點燈！臺北大學攜手社區點亮「北大耶誕城」

邁入第8年的臺北大學聖誕點燈活動，在三峽校區中央草坪舉辦點燈儀式。在校友們募資下，換上高達15公尺全新聖誕樹，這也是三峽最高最美的聖誕樹。同時，臺北大學結合遠雄八大社區共同點燈，燦爛燈光從...

[閱讀全文 >](#)

資訊

創刊 / 2000 年 5 月 1 日

發行人 / 林道通

總編輯 / 胡龍騰

執行編輯 / 畘書室

投稿信箱 / edit@gm.ntpu.edu.tw



第 6 屆臺北經濟論壇 關注關稅、匯率與AI

臺北法商經濟學術教育基金會、臺北大學經濟學系系友會與臺北大學校友總會，共同主辦第 6 屆臺北經濟論壇。論壇主題為「迎向全球經濟變局，強化臺灣競爭力—關稅與匯率挑戰下，臺灣的AI轉型契機」，邀請產官...

[閱讀全文 >](#)



用高算力培育人才 北大AI跨域創新基地揭牌

因應人工智慧浪潮與跨域人才需求，臺北大學舉行「AI跨域創新基地」揭牌儀式，宣示校方在AI教育、數位轉型與永續發展三大方向的具體布局，揭牌儀式由校長林道通主持，開啟基地未來在教學、研究與產學合作上...

[閱讀全文 >](#)